

共享财智人生

东南商报

2016年10月 6 日 星期 四 丙申年九月初六



壮观！数千鹭鸟逗留东钱湖

昨天上午，在东钱湖环湖东路附近，数以千计的鹭鸟停栖在湖畔湿地里，远望一片雪白。当它们同时起飞的时候，景象更为壮观，引起游客阵阵惊呼。据记者多年对本鸟类的观察，这些鹭鸟应该是迁徙经过东钱湖的“过客”，往年这个时候也出现过，它们一般只逗留几天就会继续南迁。昨天在东钱湖的这些鹭至少有4种，绝大多数是牛背鹭，还有少数是白鹭、夜鹭与中白鹭。

记者 张海华 文/摄

看车的人多，购车优惠也多

国产品牌生意不错 色彩明亮的车卖得较好



每年国庆长假期间，都会有不少消费者去4S店看车买车，今年的情况也如出一辙。有的店在长假头一天就卖出了100多辆车。

国产品的销售情况比较不错。记者从走访的几家4S店了解到，客流量比平时有所增加，特别是长假的头三天，看车的客户明显增加。宝骏汽车是最近受关注度比较高的国产品牌。据宁波锦通五菱4S店的销售经理范新

峰介绍，国庆长假第一天，他们的销售已经突破了100辆，销售成绩好于去年同期水平，说明国产品牌越来越受到国人的认同和喜爱。

相比国产品的蒸蒸日上，众多合资品牌则显得不温不火。各个品牌4S店在国庆期间纷纷打出优惠牌。比如上海大众，假期订车就有好礼相送，还推出了三年低利率的金融信贷方案等。在宁兴丰田4S店，记者看到门口位置的砸金蛋、抽奖送礼等活动非常醒目。现场看车的王女士告诉记者，之前的国际车展她错过了，现在趁国庆长假来试乘试驾一下之前就看中的车型，如果价格合适的话，就考虑下单了。兴欣别克的焦经

理则表示，今年国庆期间的销量基本和去年同期持平，卖得最好的还是经过市场考验的成熟车型。比如别克卖得最好的就是英朗，长假期间预计销量在100辆左右，基本和去年相当。

在下应汽车4S店一条街上，集中了宝马、奔驰、奥迪、雷克萨斯等高端品牌。从记者了解的情况看，这些豪车的销售情况同比也略有上升。中基奥迪的销售总监张继梁对记者表示，长假期间总体客流和平时差不多，但是意向客户要比平时多一些。“下半年各大厂商都推出新款车型，车价总体就会上升，而且很多现车需要等一段时间。顾客的心理就是买涨不买跌，所

以也会从一定程度上提升购买欲望。”张继梁认为，今年的车展结束时间比较晚，对于国庆的车市有一定的延续影响，有的客户在车展上看好了车子，长假期间会到各个4S店进行比较，这也使得客流量有所提升。

此外，记者还观察到一个现象，今年除了传统的黑白颜色之外，红色、蓝色等色彩明亮的车也卖得比较好。业内人士分析认为，首先，现在的厂商越来越重视年轻客户群，从外形到配色都走个性路线；其次，不少客户买车是送给子女的，或是作为嫁妆，或者作为参加工作的礼物，所以会选择更喜庆一些的颜色。

记者 毛雷君

今天阵雨，东北风微风，23℃~27℃
详见06版
编辑：任晓云 朱志莹

刷商报微信
感宁波体温

宁波银行
BANK OF NINGBO
快审快贷
一日审批 三天放款